

ПРОТОКОЛ

II засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

м. Київ, вул. Маяковського, 29,

«13» травня 2021 року

Із загального складу 8 на засіданні присутні 7 членів ініціативної групи з підготовки установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування складу громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації (далі – Ініціативна група) (лист реєстрації додається) – кворум є, засідання повноважне приймати рішення з питань порядку денного.

Присутні на засіданні члени Ініціативної групи:

Аракелян Артур Олександрович
Дудник Сергій Володимирович
Зіченкова Світлана Миколаївна
Плотникова Оксана Сергіївна
Салькова Майя Михайлівна
Тадля Ірина Петрівна
Хало Юлія Леонідівна

Слухали: Тадлю І.П., яка запропонувала затвердити наступний проєкт порядку денного:

1. Визначення дати проведення установчих зборів для формування складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації на наступному засіданні.
2. Затвердження графіку роботи ініціативної групи, порядку підготовки та проведення установчих зборів, оприлюднення на офіційному інтернет-порталі ДРДА Повідомлення ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації.
3. Інші питання.

Голосували: «за» – одноголосно

ПИТАННЯ 1:

Слухали: Тадлю І.П., яка запропонувала провести установчі збори за участю інститутів громадянського суспільства для формування складу Громадської

ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації 01 липня 2021 року, місце проведення медичний коледж (м. Київ, вул. Братиславська, 5).

Вирішили: Провести установчі збори за участю інститутів громадянського суспільства для формування складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації 01 липня 2021 року, місце проведення медичний коледж (м. Київ, вул. Братиславська, 5) о 15.00.

Голосували: «за» – одноголосно.

Рішення прийнято.

ПИТАННЯ 2:

Слухали: Дудника С.В., який запропонував, в порядку виконання пункту 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі державній адміністрації затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996, включити до переліку документів які подаються для участі в установчих збірів для формування складу громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації копію Виписки/Витягу ЄДРПОУ.

Вирішили: Включити до переліку документів, які подаються для участі в установчих збірів для формування складу громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації копію Виписки/Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДРПОУ) – за наявністю.

Голосували: «за» – одноголосно.

Рішення прийнято.

ПИТАННЯ 3:

Слухали: Тадлю І.П., яка запропонувала затвердити Повідомлення ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та оприлюднити 14.05.2021 на інтернет-порталі Деснянської РДА.

Вирішили: Затвердити Порядок підготовки та оприлюднити на інтернет-порталі Деснянської РДА 14.05.2021.

Голосували: «за» – одноголосно

Інших пропозицій не надійшло.

Рішення прийнято.